1.

Funkcje arkusza

Wykonaj nastepujgce operacje:

Do komorki H1 wpisz liczbe 1,5.

Komorki A1:A100 wypetnij w nastepujgcym porzadku: 1, 5, 9, itd.

Kazda komérka w kolumnie B powinna zawiera¢ iloraz liczby z komérki A (z tego samego
wiersza) oraz liczby z komorki H1.

Liczbe z kazdej komorki w kolumnie B poréwnaj z liczbg z komaérki B40:

O jezeli jest mniejsza, to do rownolegtej komorki w kolumnie C wpisz jej podwojong
wartos¢;

0 jezeli jest réwna lub wigksza, to do rownolegtej komorki w kolumnie C wpisz potowe jej
wartosci.

Liczbe z kazdej komorki w kolumnie C poréwnaj z liczbg z komorki B40:
0 jezeli jest wigksza, to do réwnolegtej komorki w kolumnie D wpisz 1;

0 jezeli jest rowna lub mniejsza, to do rownolegtej komérki w kolumnie D wpisz 0.



Sprawdzi¢ zawartos¢ komorek w kolumnie D:

0 jezeli jest 1, to do sgsiedniej komorki w kolumnie E przepisa¢ zawartos¢ réwnolegtej
komorki w kolumnie A,;

0 jezeli jest 0, to do sgsiedniej komorki w kolumnie E wpisac 0.
W komorce H2 policz ile razy w kolumnie D wystepuje 1.
W komorce H3 policz $rednig arytmetyczng z liczb z kolumny A.
. Jezeli w A1 jest liczba catkowita dodatnia, to w A2 poda¢, czy jest to parzysta, czy nieparzysta.

. Przygotowac arkusz tak, aby w kolejnych komaérkach kolumny A wyswietlat biezacg date i czas
systemowy, ilos¢ dni jaka zostata do korca roku oraz czas jaki zostat do pétnocy.

. Jezeliw A1 jest liczba, to w B1 wyswietla¢: XX lat XX miesiecy XX dni wyliczone jako réznica
miedzy datg systemowg a wprowadzong do A1. W przeciwnym razie w B1 komunikat Brak daty!.

. Dla 25 kolejnych liczb naturalnych poczynajgc od podanej przez uzytkownika w komérce A1
liczby n wy$wietli¢ w tablicy (w obszarze: B1:E26) ich kwadraty, szesciany, pierwiastki i



odwrotnosci (z 5 miejscami po przecinku). Gdy n nie jest podane, to tablica powinna by¢ pusta.

Przygotowac arkusz tak, aby po wprowadzaniu liczb do kolejnych komérek w kolumnie A byty one
wyswietlane w systemie monetarnym, w kolumnie B wyswietlata sie ich narastajgca suma
réwniez w systemie monetarnym, a w kolumnie C ich przelicznik w dolarach (aktualny kurs dolara
ma by¢ przechowywany w komérce D1). Dla pustych komoérek w kolumnie A odpowiednie
komorki w kolumnach B i C powinny wygladaé na puste. Wszystkie liczby z dwoma miejscami po
przecinku.

Uzytkownik wprowadza do arkusza 3 liczby: a, r i n (n<=50) (odpowiednio do komoérek A1, A2 i
A3). Wyswietli¢ n pierwszych wyrazow ciggu arytmetycznego (z 2 miejsca po przecinku) o
wyrazie poczatkowym a, i roznicy r. Jezeli brak a,, r lub n, odpowiednie komorki z wyrazami
ciggu tez powinny by¢ puste. Wprowadzanie mozliwe tylko do 3-ch wybranych komorek.

. Jezeli wszystkie komorki obszaru A1:C10 sg wypetnione, to wyswietlic sume i Srednig
arytmetyczna (z 3 miejscami po przecinku) dla kazdego wiersza i kolumny. W przeciwnym razie
przy odpowiednim wierszu (kolumnie) wyswietla¢ komunikat Dane nie sq kompletne.

Dla kazdego wiersza w obszarze A1:E10 nalezy (o ile sg wypetnione liczbami wszystkie komorki
w tym wierszu) wyswietli¢: w kolumnie F sume wiersza, w kolumnie G $rednig arytmetyczna, w
kolumnie H - warto$¢ minimalng, a w kolumnie | - warto§¢ maksymalng wiersza. Gdy w wierszu



brak cho¢ jednej liczby, to odpowiednie komérki sg puste.

10. Dla 5 uczniéw z przygotuj arkusz z ocenami koncowymi z 2 semestrow (po 5 przedmiotow dla
kazdego semestru). Nastepnie wylicz srednig ocene z 2-ma miejscami po przecinku z kazdego
semestru i catego roku.



